



## Βιογραφικό σημείωμα

Ο Δημήτρης Μαρκαντωνάτος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1971. Σπούδασε κλασική φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στην αρχαία ιστορία στο University College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου.

Εργάστηκε για τέσσερα χρόνια ως φιλόλογος στην ιδιωτική εκπαίδευση (Εκπαιδευτήρια «Ελληνογερμανική Αγωγή») και από το 2001 - κατόπιν συμμετοχής στον διαγωνισμό ΑΣΕΠ - υπηρετεί στη Δημόσια εκπαίδευση. Δίδαξε κατά το παρελθόν, και διδάσκει εκ νέου, με 5ετή θητεία, στο Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων, όπου συμμετέχει στις ποικίλες εκπαιδευτικές δράσεις του σχολείου (πρόγραμμα Mentoring, δειγματικές διδασκαλίες, στο παρελθόν συντονιστής σε πρόγραμμα αυτοαξιολόγησης κλπ.)

Συμμετείχε στην ομάδα αξιολόγησης των νέων αναλυτικών προγραμμάτων σπουδών για το μάθημα της ιστορίας σε όλες τις βαθμίδες και είναι μέλος της ομάδας ανάπτυξης ψηφιακών μαθησιακών αντικειμένων και ψηφιακού εμπλουτισμού των σχολικών εγχειριδίων για την Ιστορία και, παλιότερα, τα Θρησκευτικά (Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών – Φωτόδεντρο). Είναι επίσης συνεργάτης του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς σε προγράμματα εκπαιδευτικών δράσεων και παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού.

Ως πιστοποιημένος επιμορφωτής φιλολόγων Β' επιπέδου στην ενσωμάτωση της χρήσης των ΤΠΕ στη διδακτική πράξη έχει συμμετάσχει σε σχετικά επιμορφωτικά σεμινάρια, καθώς και σε πολλές ομάδες ανάπτυξης και αξιολόγησης εκπαιδευτικού λογισμικού και δικτυακών κόμβων («Περιπλάνηση στο χωροχρόνο», Νηρηίδες κ.α.). Έχει εργαστεί ως συντονιστής και επιμορφωτής σε ποικίλα προγράμματα δικτύωσης σχολείων, εκπαιδευτικής καινοτομίας και εξ αποστάσεως επιμόρφωσης σε συνεργατικές δράσεις (Connect, Ίδρυμα Λαμπράκη, δίκτυο MENON κ.α.)

Άρθρα του με θέματα ιστορικού, φιλολογικού και εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος έχουν δημοσιευτεί σε εφημερίδες και ειδικά περιοδικά (Ιστορικά Θέματα, Φιλοσοφία και Παιδεία, Επτά Ημέρες/Καθημερινή, Ε-Ιστορικά/Ελευθεροτυπία, RAM κ.α.). Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις σε εκπαιδευτικά συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Μιλάει άριστα την αγγλική και πολύ καλά τη γερμανική γλώσσα.